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Ata da segunda Sessão ordinária da Câmara Municipal fevereiro (02) do ano de dois 
mil e vinte um (2021), ás 10:40 horas e quarenta minutos o senhor Presidente Jose 
Carlos M. S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta 
à segunda sessão ordinária. Convidou Excelentíssimo vereador João para fazer a 
leitura da bíblia, o mesmo leu em, Matheus capitulo 18, versículos 19.  O senhor 
presidente convidou senhora Silma para fazer a leitura da 1ª Ata Ordinária do dia 
primeiro de fevereiro. Na sequência colou a ata em votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. O presidente convida as autoridades que se 
encontra em Plenário, para compor a mesa, Deputado Lucio Mosqueini, Vereador 
Romário, representando a Deputada Cassia da Muleta, prefeito Gilliard, na sequencia 
convidou o vereador Romário para fazer o uso da palavra. Vereador Romário deu as 
boas-vindas a todos presente justificou que a Deputada Cassia não pode vim devido 
que está com covid está de repouso, em recuperação, mais as portas do gabinete da 
Deputada está à disposição de todos os vereadores e população. Vereador Gilliard foi 
à tribuna e cumprimentou as autoridades público presente, agradeceu a presença do 
Deputado Lucio Mosquini, parabenizou pelos recursos que tem destinado ao 
Município de Theobroma, agradeceu a presença do vereador Romário, e a todos o 
público presente. Após falou sobre recurso uma ordem de abre credito no valor de 
quase cinco milhões, projetos esses que estava aprovado na gestão do ex-prefeito 
Claudio Santos. Na sequência agradeceu as pessoas que estão realizando os 
trabalhos voltários de podas limpeza que está acontecendo na cidade de Theobroma. 
Falou ao Deputado Lucio Mosquini, pelos trabalhos que tem feito, pela a atuação em 
Brasília.  Hoje em Theobroma tem a necessidade de trabalhar incentivar o setor da 
agricultura em grãos, como a plantação de milho que tem um avançado muito no 
Município, pede para o Deputado avaliar, essa questão de podermos investimos em 
maquinários para os produtores que tem interesse nessas plantações, o objetivo e 
investir em máquinas colheitadeira de milho para pode avançar na produção. Após 
relatou sobre as estradas no momento se encontra com dificuldade nas estradas 
período chuvoso várias pontes bueiros caído, só deixando relatado que quando a 
administração pegou não tinha estoque como tubo ar, e vários outras matérias como 
peças de maquinas, mais que está trabalhando para sanar essas dificuldades, assim 
finalizou agradecendo a todos presente. Vereador júnior barros foi à tribuna 
cumprimentou todas as autoridades e públicos presente, agradeceu o Deputado Lucio 
Mosquini, por estar nesta sessão, e por ter disponibilizado vários recursos ao 
Munícipio de Theobroma, relatou sobre mais um recurso que o Deputado Lucio 
Mosquini vai liberar para aquisição de um ônibus para atender os universitários. Na 
sequência falou do requerimento em conjunto dele e do vereador Edmilson e vereador 
Carlinhos que concede ao Deputado Federal Lucio Mosquini (MDB), Título de Cidadão 
Honorífico do município de Theobroma. O Título de Cidadão Honorífico, é outorgado a 
pessoas que contribuem para o crescimento e desenvolvimento de uma cidade. Mosquini é 
o parlamentar que mais colocou recursos na história dessa municipalidade, já são quase 6 
milhões de reais em emendas Parlamentares. Relatou que esteve essa semana visitando 
várias linhas mais os vereadores Edmilson e a vereadora Vanessa vendo as 
demandas da população, para assim encaminhar ao prefeito esses pedidos, assim 
finalizou e agradeceu a todos presente. O presidente Carlinhos agradeceu a presença 
do Deputado Lucio Mosquini, fala ao Deputado, que o Município vai precisar da ajuda 
do Deputado em questão de carros para as pessoas deslocarem, na regularização 
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fundiária, agradeceu sobre a ajuda que tem dado ao Município da PC, e a necessidade 
de estarmos conseguindo uma prancha para deslocando a PC até os produtores 
rurais. O deputado Lucio Mosquini foi à tribuna e cumprimentou a todos, e ressaltou 
sobre, as propriedades do Município que não tem documentação, futuramente vai vim 
para a Câmara a criação de um núcleo para ser credenciado junto ao INCRA, para 
dar condições legalidade para resolver os problemas de documentações de terra de 
em Rondônia. Sobre a agricultura maquinários não terá limite para ajudar, podem 
fazerem a lista que precisam e levar ao seu gabinete que vai ajudar mesmo, ressaltou 
sobre a faculdade IFRO, falou da importância de manter as estradas ressaltou sobre 
uma ponte concreto e aço que o prefeito Gilliard pediu, já está elaborando o projeto, 
quer colocar essa ponte na linha 603, que e a última ponte que falta e futuramente 
podem trabalhar umas galerias bueiros, quer continuar ajudando Theobroma. O 
deputado finalizou agradecendo cada um dos senhores em seus mandatos. O 
vereador Ronei pediu questão de Ordem e parabenizou o Deputado Lucio mosquini, 
pelos trabalhos recurso que tem atendendo o Município de Theobroma agradeceu a 
presença do mesmo. Após o presidente Carlinhos passou a presidência ao Vice-
presidente Junior Barros, e se retirou para ir aos eu gabinete com o Deputado Lucio 
Mosquini. Leitura da Ordem do dia: Leitura da Ata 1ª Sessão Ordinária 
Vereadores escritos. Leitura de Oficio. Nomeação de Comissão para 
acompanhar o processo de Reforma da Câmara Municipal de Theobroma. 
Apresentação do projeto de Lei nº 005/GP/PMT/2021, ABRE Credito no 
Orçamento Vigente e da outras Providencias. Apresentação discussão e 
votação do REQUERIMENTO Nº 001/GAB/VER/JJBS/2021. O Vereador José 
Júnior Barros da Silva (MDB), vem perante esse plenário, pedir aprovação deste 
requerimento, na qual concede TÍTULO DE CIDADÃO HONORÍFICO ao Deputado 
federal Lucio Antonio Mosquini (MDB). Apresentação discussão e votação da 
INDICAÇÃO Nº. 001/GV/GPC/2021. Indica ao executivo municipal que faça um 
quebra-molas na Avenida Goiás, próximo ao posto de combustível Resplendor, 
na Vila Palmares. Apresentação discussão e votação da Indicação n. 
001/GV/CESAR/2021. Que seja feito correção dos salários base dos servidores 
municipal, que estão inferiores ao salário mínimo, conforme determinação da 
Lei Municipal n. 347/2010. Apresentação discussão e votação do 
REQUERIMENTO 001/GAB/VER/GPC/2021. Requer do Executivo Municipal 
todas as nomeações do dia 01 até 31 de janeiro com nomes de cargos e valores. 
Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 001/GV/JOÃO/2021. 
Indica ao executivo Municipal, a necessidade de realizar no período propício e 
tempo adequado a recuperação com cascalhamento do travessão 10 e realizar 
também serviço de drenagem e saídas D'água com retroescavadeira. 
Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº. 001/GV/VSC/2021. Solicito a 
Secretária de saúde que seja criado um cronograma para que as mulheres sejam 
beneficiadas com implantação do dispositivo Diu. Apresentação discussão e 
votação da INDICAÇÃO Nº. 001/GV/EJR/2021. Indica o secretario de Obra que 
faça um cronograma de trabalho e apresente a câmara Municipal convocando 
Parlamentares para discutir juntos as propriedades. Apresentação discussão e 
votação da INDICAÇÃO Nº. 003/GV/RRA/2021. Indica ao executivo municipal que 
seja feita as manutenções das lampas da Vila palmares. Apresentação 
discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 004/GV/RRA/2021. Indica ao executivo 
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municipal que seja feita as manutenções das lampas do Vale Encantado. 
Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 005/GV/RRA/2021. Indica 
ao executivo municipal que seja providenciado um lugar espaçoso de 
preferência coberto para acomodar os pacientes que vai a porto velho, para as 
pessoas que vem das linhas e muitas das vezes está chovendo e não tem um 
lugar para ficar. O Vice-presidente Interino, Junior Barros prossegue com sessão 
convidando o vereador Joao para fazer uso da palavra, o mesmo foi a tribuna e 
cumprimentou a todos, e relatou que está à disposição para realizar um bom trabalho 
com os senhores vereadores e prefeito, tem conversado com prefeito a respeito de 
iluminação e podas, para manter a cidade bonita, esteve visitando uns trechos que se 
encontra precários, para passar para o prefeito e secretários para ver a maneira 
melhor de sanar esses trechos críticos, e assim finalizou seu discurso agradecendo a 
todos presente. O presidente Interino anuncia que o prefeito Gilliard vai se retirar do 
Plenário por um compromisso inadiável. Vereador Edmilson foi à tribuna 
cumprimentou a todos, desejou boa sorte ao prefeito Gilliard, e as ações que for de 
bom para a população pode conta com vereador Edmilson, essa semana esteve 
visitando, travessão 04, travessão 06 travessões 08, Nova Olinda, linha 599, e Antonio 
conselheiro, as demandas e muito grande, agradeceu o secretario de obra Sarita 
porque as dificuldades e grande sabemos que e muito difícil tempo chuvosos, não tem 
máquinas, passou a situação para o secretario de obra, ele está tentando sanar esses 
pontos críticos, deixa seu gabinete de porta abertas para a população, assim finalizou 
agradecendo a todos. A vereadora Vanessa foi à tribuna cumprimentou a todos 
presentes, esteve visitando as estradas essa semana, temos que ter direito de ir em 
vim, se não tivermos estradas boas não chegamos a saúde e nem educação. Na 
quinta feira fez uma visita ao Deputado Laerd Gomes ele nos garantiu emendas para 
bueiros cascalhamento, agradeceu o prefeito Gilliard que tem cuidado da Vila 
Cachoeira, a limpezas das cidades com mutirão e faz uma indicação verbal indica ao 
executivo para fazer a manutenção de iluminação da Vila Cachoeira, e está à 
disposição tanto nas ruas como no seu gabinete assim finalizou.  Vereador Cesar foi 
à tribuna cumprimentou a todos presente, Deputado Lucio Mosquini, que tem ajudado 
esse Município, relatou sobre a importância do trabalho do vereador dessa Casa, de 
buscar os recursos, para a cidade, mais os recursos precisam chegar nesse município 
e precisa ter uma certa serenidade para que aconteça, porque as vezes o vereador 
trabalho busca e quando chega anda de tartaruga não vai, relata sobre o 
processo/009144716/2020,  junto ao DERE, no valor de cento e cinquenta mil reais, 
emenda do Deputado Geraldo da Rondônia processo aprovado pelo DERE, que ficou 
um ano na prefeitura e perdeu o recurso, burocracia tão grande que perdeu a 
aquisição para tubos. Um outro processo recurso de trinta e cinco mil reais de 2020, 
investimento para campeonato no Município, sempre o processo estava com 
pendência, quando terminaram de sanar as pendências o processo tinha espirado o 
prazo e perdeu o recurso, porque os Deputados trabalham com cotas, e quando acaba 
as contas o governo fecha as portas e não tem como mais.  E outro de setecentos mil 
reais está na prefeitura, desde julho de dois mil e vinte, o convenio vence o prazo na 
terça feira, agora a prefeitura pediu mais seis meses de prazos, recurso esse para   
esta vencendo o prazo da execução e prestação de conta e se quer começou os 
trabalhos, recursos para recuperação de ruas, e importante esse trabalho de pedir 
recurso, mais se não estiver uma equipe para trabalhar rápido e sanar as 
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documentações que pedem esses recursos fica só em conversar e esses recursos 
não chegam até a população. Vereador Cesar pede para encaminhar para essa Casa, 
porque sempre se ouvi está muito difícil início de gestão, então que encaminha a essa 
Casa, o relatório da equipe que fez a transição, com esse relatório vá saber o que 
ficou em conta o que ficou de débitos de processos precisam ter conhecimentos 
desses débitos, na próxima sessão vai entrar com requerimento para poder ter 
conhecimentos desse relatório de transição. Assim finalizou seu discurso 
agradecendo a presença de todos. Vereador Ronei foi à tribuna e cumprimentou a 
todos presente, e ressaltou, sobre a gratidão, a respeito os três Deputados que tem 
encaminhado recurso aos Município, em especial a Deputada Cassia da Muleta, 
recursos esses no total de um milhão e setecentos mil. Cento e cinquenta mil locado 
para sala de estabilização, pedido seu e da secretaria Marcilene na espoca,   
oitocentos mil reais para recuperação de asfalto juntamente com setecentos mil do 
Deputado Geraldo da Rondônia,  também cento e sessenta mil recuperação de 
estradas vicinais, pedido seu, cento e cinquenta mil turbos, cento e quarenta mil 
recuperação de estradas vicinais trezentos mil reais recuperação de estradas vicinais, 
totalizando um milhão e setecentos mil, e também as cobras recuperação da linha 603 
ligando Theobroma a Vila Palmares, indicação da Deputada Cassia, recuperação da 
RO 464 indicação da Deputada Cassia, temos que ser grato da pessoas Deputada 
Cassia, pede ao representante dela o vereador Romário que leva a ela a sua gratidão 
o respeito que o vereador Ronei tem pela Deputada, e que em um momento próprio 
vamos está organizando um moção de aplausos a ela pelos brilhante trabalhos que 
ela tem feito nesse Município, esses recursos são recursos que já estão locado aqui 
no Município e tem certeza que no ano de 2021 até o final do termo do mandato da 
Deputada Cassia sempre ela vai está ajudando o Município de Theobroma, e de 
pessoas assim que o Estado de Rondônia precisa com essa desenvoltura, tem certeza 
se ela vim em uma futura reeleição ela terá excedo porque ela tem trabalho prestado, 
deixa aqui também sua gratidão a ela em nome do Ex-prefeito Claudio Santos e o 
prefeito Gilliard, e destaca  a sala de estabilização que já está na conta o prefeito 
Gilliard já pode tomar as devidas providencias para  seja executado esse recurso. 
Relatou também sobre a instrução normativa n 105/2021 que o Deputado Lucio 
Mosquini falou, que vai regulamentar os procedimentos para celebrar a parceria entre 
o INCRA e os município acredita que o prefeito Gilliard já está trabalhando para o mais 
breve possível estar atendendo a população com seus títulos de terra, parabeniza o 
Deputado Lucio Mosquini pela essa bela noticia e pelo os demais trabalhos recursos 
que ele tem feito no Município de Theobroma. Assim vereador Ronei finaliza seu 
discurso deixando seu mandato a disposição de toda a população. Na sequência o 
presidente passou para discussão das indicações:  O Vereador José Júnior Barros 
da Silva vem perante esse plenário, pedir aprovação deste requerimento, na qual 
concede TÍTULO DE CIDADÃO HONORÍFICO ao Deputado federal Lucio Antonio 
Mosquini (MDB). O presidente colocou o requerimento em votação e foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presente. Na sequencia o presidente convoca os 
senhores vereadores para uma sessão de solenidade Moção de Aplausos atendendo 
ao pedido dos senhores vereadores márcio Dias e José júnior Barros, para dia 12 as 
10: horas. O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 
001/GV/GPC/2021. Indica ao executivo municipal que faça um quebra-molas na 
Avenida Goiás, próximo ao posto de combustível Resplendor, na Vila Palmares. 
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Vereador Gilmar foi à tribuna e discutiu sua indicação, e de suma importância, devido 
à necessidade dessa quebra mola, devido ser uma avenida de grande movimento, e 
muitas mães pediu para vereador Gilmar indicar essa indicação ao Executivo 
Municipal e secretario de obra que atenda esse pedido, e aos mesmo tempo pediu 
voto dos senhores vereadores votar em sua indicação.  O presidente passou a 
indicação para votação e foi aprovada por unanimidade dos presentes.  O presidente 
passou para discussão e votação da Indicação n. 001/GV/CESAR/2021. Que seja 
feito correção dos salários base dos servidores municipal, que estão inferiores 
ao salário mínimo, conforme determinação da Lei Municipal n. 347/2010.  
Vereador Cesar foi à tribuna e discutiu a indicação para que ajusta o salário base dos 
servidores ao salário mínimo, devido que o salário base de vários servidores e mais 
baixo do que o mínimo, então que o Executivo faça esse ajusto nos salários dos 
servidores e pede o voto dos senhores vereadores, o presidente passou para votação 
da indicação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente.  O presidente 
passou para discussão e do REQUERIMENTO 001/GAB/VER/GPC/2021. Requer 
do Executivo Municipal todas as nomeações do dia 01 até 31 de janeiro com 
nomes de cargos e valores. Vereador Gilmar foi à tribuna e falou que esse 
requerimento e devido que o portal não está funcionado, e esse requerimento e para 
dar uma reposta ao público devido que foi eleito para isso, trabalho com transparência, 
e pede o voto dos senhores vereadores, o presidente passou para votação do 
requerimento e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 
passou para discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 001/GV/JOÃO/2021. Indica 
ao executivo Municipal, a necessidade de realizar no período propício e tempo 
adequado a recuperação com cascalhamento do travessão 10 e realizar também 
serviço de drenagem e saídas D'água com retroescavadeira. O vereador João foi 
à tribuna e discutiu a indicação devido ter uns pontos críticos bem danificada, que o 
Executivo possa atender esse pedido e pede o voto dos senhores vereadores. O 
presidente colocou a indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente. O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 
001/GV/VSC/2021. Solicito a Secretária de saúde que seja criado um cronograma 
para que as mulheres sejam beneficiadas com implantação do dispositivo Diu.  
A vereadora Vanessa foi à tribuna e discutiu sua indicação, que na farmácia da saúde 
pública já tem o Diu, disponível para as mulheres, como precisa de um ginecologista 
para fazer os procedimentos, então que a senhora secretaria de saúde faça um 
cronograma do médico ginecologista para poder estar atendendo as mulheres que 
queira ser beneficiada com o Diu, e pede o voto dos senhores vereadores em sua 
indicação o presidente coloca a indicação em votação e foi aprovada por unanimidade 
dos vereadores presente. O presidente passou para discussão e votação da 
INDICAÇÃO Nº. 001/GV/EJR/2021. Indica o secretario de Obra que faça um 
cronograma de trabalho e apresente a câmara Municipal convocando 
Parlamentares para discutir juntos as propriedades. Vereador Jose Junior Barros, 
foi à tribuna, e discutiu a indicação que o secretário de Obra faça um cronograma de 
trabalho e encaminha ao gabinete de cada vereador, essa indicação e devido ter 
muitos trabalhos para ser realizado e a população cobra de cada vereadores quando 
que as máquinas vai chegar em determinado locais, e pede o voto de cada vereador 
nessa indicação. O presidente colocou a indicação em votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para discussão e 
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votação da INDICAÇÃO Nº. 003/GV/RRA/2021. Indica ao executivo municipal que 
seja feita as manutenções das lampas da Vila palmares. Vereador Ronei foi à 
tribuna, e discutiu sua indicação, devido algumas pessoas lhe cobrou e por isso vem 
pedir ao Executivo Municipal através da secretaria de obra possa estar atendendo 
realizando esse trabalho, prestação de serviços realizando a manutenção de 
iluminação pública na Vila Palmares. O presidente colou a indicação em votação e foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para 
discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 004/GV/RRA/2021. Indica ao executivo 
municipal que seja feita as manutenções das lampas do Vale Encantado. 
Vereador Ronie foi à tribuna e fala que algumas iluminarias do Vale Encantado está 
com defeitos precisando fazer essa manutenção e assim pede o voto dos senhores 
vereadores nessa indicação, o presidente coloca a indicação em votação e foi 
aprovado por unanimidade. Seguindo os trabalhos o presidente nomeia dois 
vereadores para acompanhar o processo de entrega da Reforma da Câmara 
Municipal de Theobroma; os vereadores Edmilson da Amorim e a vereadora Vanessa. 
O vereador Ronei pede questão de Ordem, e fala devido os dois ser do mesmo partido 
o senhor presidente deveria indicar um outro vereador de outro partido em questão de 
bloco partidário. O presidente fala que vai analisar o regimento e faz essa nomeação 
na próxima sessão. Vereadora Vanessa pede questão de Ordem ao senhor 
presidente, que o mesmo possa colocar em votação dos senhores vereadores a sua 
indicação verbal para fazer a manutenção da iluminação da Vila cachoeira.   O 
presidente coloca a indicação da vereadora Vanessa em votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para discussão e 
votação da INDICAÇÃO Nº. 005/GV/RRA/2021. Indica ao executivo municipal que 
seja providenciado um lugar espaçoso de preferência coberto para acomodar 
os pacientes que vai a porto velho, para as pessoas que vem das linhas e muitas 
das vezes está chovendo e não tem um lugar para ficar. Vereador Ronei discutiu 
sua indicação, que ao final do ano passado recebeu várias cobranças nesse sentindo, 
as pessoas que vão a porto-velho, vem para a frente da secretaria de saúde esperar   
o ônibus, e em tempo de chuva isso fica mais difíceis, essa situação não e difícil de 
resolver basta querer, isso e pequenas coisas que passam despercebidos, só que 
precisam que sabe a necessidade.  Não precisam nem construir um espaço, apenas, 
pedir para um responsável ou guarda para abri a porta daquele UBS, nos dias que os 
pacientes estiverem na frente esperando o ônibus para ir a Porto-Velho. Pede o voto 
dos senhores vereadores e pede ao Executivo que atenda esse pedido dos pacientes. 
O presidente colocou a indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presentes. Na sequência não havendo nada mais a deliberar o senhor 
Presidente Joe Carlos pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a segunda 
sessão ordinária as onze (12:58) horas e cinquenta e oito minutos.    

——————————— 
Jose Carlos Marques Siqueira 

Presidente.  


